



Моніторинг щодо злоякісних захворювань шкіри за даними Всесвітньої організації охорони здоров'я свідчить про загальносвітову тенденцію до збільшення кількості хворих. У цьому аспекті особливого значення набуває проблема пігментних злоякісних пухлин шкіри, зокрема меланоми. В Україні рівень захворюваності на злоякісні новоутворення шкіри, зокрема і меланому, також доволі високий.

На сучасному етапі смертність від меланоми в Україні становить 95 %, що зумовлено невчасною діагностикою на ранніх стадіях хвороби.

У 2008 році отримано підтвердження та протокол приєднання України до Всесвітньої програми «Євромеланома», до якої долучилися понад 20 європейських країн. В Україні координатором програми «Євромеланома» є д. мед. н., професор О.В. Богомолець.

21 травня 2009 року в Україні вперше організовано День діагностики меланоми. В Києві, зокрема в Інституті дерматології та косметології доктора Богомолець, було безплатно обстежено 232 пацієнти, з них у 8 осіб встановлено діагноз меланоми, а в 10 — рак шкіри.

14 травня 2010 року в Києві з метою виявлення меланоми та онкозахворювань шкіри оглянуто 475 пацієнтів. У 9 випадках діагностовано меланому, у 23 — рак шкіри, у 10 — інші злоякісні новоутворення.

18 травня 2011 року з ініціативи Української асоціації лікарів-дерматовенерологів і косметологів уперше цей захід проведено по всій країні. Попередньо у березні 2011 року для 50 лікарів-дерматовенерологів з усіх областей України було проведено триденний семінар з питань

діагностики меланоми шляхом дерматоскопії із залученням представників профільних кафедр медичних вишів України, регіональних обласних та міських шкірно-венерологічних диспансерів, а також лікарів, які працюють у закладах іншої форми власності. Коштом Української асоціації лікарів-дерматовенерологів і косметологів та партнерів закуплено 50 дерматоскопів, які безплатно передано учасникам семінару для практичної діяльності.

18 травня 2011 року ці лікарі безплатно провели огляди в обласних та міських шкірно-венерологічних диспансерах України, а також деяких спеціалізованих медичних закладах іншої форми власності. Загалом з метою виявлення меланоми та інших онкологічних захворювань шкіри обстежено 4020 пацієнтів. Попередній діагноз меланоми встановлено у 89 осіб, у 117 — рак шкіри, а у 84 — інші злоякісні патології шкіри. Всіх пацієнтів було направлено на дообстеження та підтвердження діагнозу до спеціалізованих онкологічних закладів за місцем проживання.

6 квітня 2012 року з ініціативи Української асоціації лікарів-дерматовенерологів і косметологів та у партнерстві з Інститутом дерматології та косметології доктора Богомолець і представництвом в Україні лабораторій La Roche-Posay для 50 лікарів-дерматовенерологів з усіх областей України знову було організовано триденний семінар з питань діагностики меланоми шляхом дерматоскопії.

18 травня 2012 року під час Всеукраїнського дня меланоми лікарі-дерматовенерологи державних дерматовенерологічних закладів та дерматовенерологічних закладів іншої форми власності в



Прес-конференція в УНІАНі, присвячена анонсуванню проведення в Україні Всесвітнього дня діагностики меланоми

Зліва направо: заступник голови Національної ради України з питань телебачення і радіомовлення Лариса Мудрак; головний позаштатний дерматовенеролог МОЗ України, д. мед. н. Олександр Літус; координатор програми «Євромеланома» в Україні, головний лікар Інституту дерматології та косметології доктора Богомолець, д. мед. н. Ольга Богомолець; перший заступник директора Департаменту охорони здоров'я Київської міської держадміністрації Валентина Залеська; президент УАЛДВК, завідувач кафедри дерматології та венерології Національного медичного університету імені О.О. Богомольця, д. мед. н., професор Віктор Степаненко; завідувач науково-дослідного відділення пухлин шкіри та м'яких тканин Національного інституту раку, д. мед. н., професор Сергій Коровін

усіх областях України, а також у містах Києві та Севастополі оглянули 4604 особи. Попередній діагноз меланоми встановлено у 58 випадках, рак шкіри — у 175, інші злоякісні новоутворення шкіри — у 254. Загалом до спеціалізованих онкологічних закладів для остаточного встановлення діагнозу було направлено 487 осіб.

У квітні 2013 року з ініціативи Української асоціації лікарів-дерматовенерологів і косметологів та у партнерстві з координатором програми «Євромеланома» в Україні д. мед. н., професором О.В. Богомолець і представництвом в Україні

лабораторій La Roche-Posay знову було організовано дводенний семінар для 30 лікарів з питань діагностики меланоми шкіри.

17 травня 2013 року в рамках Дня меланоми в Україні у державних дерматовенерологічних закладах за згодою Міністерства охорони здоров'я України і дерматовенерологічних закладах іншої форми власності в усіх областях України, а також містах Києві та Севастополі 147 лікарів-дерматовенерологів безплатно провели огляди населення з метою раннього виявлення меланоми та інших злоякісних пухлин шкіри.

Інформаційна довідка щодо попередніх результатів проведення 17 травня 2013 року Всеукраїнського дня діагностики меланоми

17 травня 2013 року за ініціативи та партнерства Української асоціації лікарів-дерматовенерологів і косметологів, координатора програми «Євромеланома» в Україні, д. мед. н. О.В. Богомолець та представництва в Україні лабораторій La Roche-Posay був організований Всеукраїнський день діагностики меланоми.

Згідно з результатами попередньої обробки протоколів обстеження пацієнтів, проведеного в дер-

жавних дерматовенерологічних закладах за згодою МОЗ України, а також у дерматовенерологічних закладах іншої форми власності в усіх областях України та в містах Києві та Севастополі було оглянуто 9648 осіб. Попередній діагноз меланоми встановлено у 168, рак шкіри — у 352, інші злоякісні новоутворення шкіри — у 543. Загалом до спеціалізованих онкологічних закладів для остаточного встановлення діагнозу направлено 1444 особи.